

Hallássérült Hívek Hírlapja

XV. évf. 4. szám

2002. április 14.

LITURGIKUS „A” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, a könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg:..... oldal.)

Április:

1. HÚSVÉTHÉTFŐ

7. Húsvét 2. vasárnapja

(szöveg: 147.-150 old., pref.: 31. old.)

8. Gyümölcsoltó boldogasszony

(Jézus születésének hírüladása)

NEM KÖTELEZŐ A SZENTMISE

(szöveg: 360.-363. old., pref.: 364. old.)

14. Húsvét 3. vasárnapja

(szöveg: 151.-155 old., pref.: 31. old.)

21. Húsvét 4. vasárnapja

(szöveg: 156.-159 old., pref.: 31. old.)

28. Húsvét 5. vasárnapja

(szöveg: 160.-163 old., pref.: 31. old.)

Május:

1. Szent József a munkás ünnepe

5. Húsvét 6. vasárnapja

(szöveg: 164.-167 old., pref.: 31. old.)

12. URUNK MENNYBEMENETELE

(szöveg: 168.-172 old., pref.: 172. old.)

19. PÜNKÖSDVASÁRNAP

(szöveg: 173.-178 old., pref.: 177. old.)

20. PÜNKÖSDHÉTFŐ – Máriaremetei majális

26. SZENTHÁROMSÁG ÜNNEPE

(szöveg: 181.-190 old., pref.: 189. old.)

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Április 14. vasárnap, 16.00
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Április 28. vasárnap, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna
- Május 12. vasárnap, 16.00
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Május 26. vasárnap, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna

Vidéken:

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	ápr. 6., máj. 4.	15.00
Miskolc	ápr. 21., máj. 19.	16.00
Pécs	ápr. 7., máj. 5.	14.30
Sopron	ápr. 13., ápr. 27. máj. 11., máj. 25.	16.00
Szombathely	máj. 25.	15.00
Vác	változó	
Veszprém	ápr. 21., máj. 19.	15.00



EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből
(24, 13-35)



Húsvétvasárnap délután két tanítvány elindult Jeruzsálemből Emmauszba. Emmausz egy falu, közel van Jeruzsálemhez. A két tanítvány út közben beszélgetett egymással. A tanítványok arról beszélgettek, ami történt Jézussal. A tanítványok nem értették, hogy miért halt meg Jézus és nem értették, hogy miért üres a sír. Hol van Jézus? Útközben Jézus odament a tanítványokhoz és együtt ment velük az

úton. A két tanítvány nem ismerte meg Jézust. Jézus megkérdezte a két tanítványtól: „Miről beszélgettek?”

A két tanítvány szomorúan megállt. Az egyik tanítvány megkérdezte Jézustól: „Talán te idegen vagy? Te nem hallottad, hogy mi történt Jeruzsálemben!”

Jézus azt mondta: „Mondjátok el, hogy mi történt Jeruzsálemben!”

A tanítványok feleltek: „A názáreti Jézusról beszélgettünk. Jézus nagy próféta volt, tanított és csodákat csinált. A főpapok és a vezető emberek halálra ítélték Jézust és keresztre feszítették. Ez történt három nappal ezelőtt. Mi azt gondoltuk, hogy Jézus a Megváltó. De most már nem tudjuk, hogy mit kell gondolni Jézusról. Az asszonyok is megzavartak minket. Néhány asszony ma hajnalban elment Jézus sírjához, azután azt mondták az asszonyok, hogy a sír üres volt, Jézus teste nem volt a sírban. Az asszonyok mondták, hogy angyalokkal beszéltek az üres sírban. Az angyalok azt mondták, hogy Jézus él. Mikor az asszonyok ezt elmondták, akkor néhány apostol elment Jézus sírjához. A sír üres volt, Jézus nem volt a sírban.”

Jézus meghallgatta a két tanítvány elbeszélését, azután azt mondta a tanítványoknak: „Ti nem hiszitek el, hogy Jézus feltámadt? A próféták régen megmondták, hogy a Megváltó szenved, meghal, utána feltámad.”

Azután Jézus megmagyarázta a két tanítványnak, hogy a próféták mit mondtak a Megváltóról. Közben megérkeztek Emmauszba, a két tanítvány házához. Jézus elbücsüzt a tanítványoktól, de a tanítványok kérték Jézust: „Ne menj el, maradj velünk, mindjárt este lesz. Már lenyugszik a nap.”

Jézus elfogadta a két tanítvány meghívását. Be mentek a házba. Mind a hárman leültek az asztalhoz vacsorázni. Az asztalnál Jézus kezébe vette a kenyeret, megáldotta, darabokra törte a kenyeret és odaadta a tanítványoknak. A két tanítvány abban a pillanathban megismerte Jézust, de Jézus rögtön eltűnt. A két tanítvány nagyon boldog volt, hogy látták Jézust. Azt mondták egymásnak: „Útközben erősen dobogott a szívünk az örömtől, amikor Jézus megmagyarázta nekünk a Bibliát.”

A két tanítvány rögtön elindult vissza Jeruzsálembe. Jeruzsálemben együtt volt a 11 apostol. A két tanítvány az apostolokhoz ment. Az apostolok nagy

örömmel mondták: „Jézus valóban feltámadt! Péter látta Jézust!”

A két tanítvány is mondta: „Mi is láttuk Jézust!”

Aztán elmesélték, hogy hogyan találkoztak Jézussal az úton. Elmondták, hogy csak az asztalnál ismerték meg Jézust, amikor megáldotta és megtörte a kenyeret.

Mit jelent a HÚSVÉT?

Minden ember tudja, hogy meg fog halni. Kivétel nincs. Aki megszületik, az meg is hal. A halálból nincs visszatérés. – ezt mondják az emberek.

De van visszatérés! Jézus visszatért a halálból! Sok tanú bizonyította, hogy látta a feltámadt Jézust. Megfogták a kezét, beszéltek vele, együtt étkeztek Jézussal.

Jézus legyőzte a halált! Jézus emberi teste átalakult, isteni lett, mert Jézus Isten. Jézus többé nem hal meg, ragyogó, dicsőséges testével uralkodik az Atyával és a Szentlélekkel.

Jézus előre megmondta, hogy a halál után a harmadik napra feltámad. Ez valóban megtörtént. Jézus azt is megmondta, hogy minden ember feltámad a világ végén. Ez is úgy lesz, mert Jézus minden szava igaz, megtörténik. A mennyei Atya is ezt akarja, Jézus feltámadását és a mi feltámadásunkat.

A keresztény embernek ma is bizonyítani kell Jézus feltámadását a hitetlen emberek előtt. Úgy bizonyítjuk Jézus feltámadását, hogy Jézus példája szerint élünk. Mi is az Atya akaratát fogadjuk el. Nekünk is az a legfontosabb, hogy az Atya törvényeit megtartjuk. Az életünket megváltoztatjuk Embertársainkkal jó viszonyban élünk, haragot nem tartunk, egymást segítjük. A munkánkat becsületesen elvégezzük. A családjában szeretet, béke, megértés, hűség van. A szabadidőben tisztességesen szórakozunk, bűn nélkül. Nem a pénz a legfontosabb az életünkben, hanem a becsület. Szent Pál apostol jó tanácsot ad minden kereszténynek a Kolosszei híveknek írt levelében: „A régi ember rossz szokásait, bűneit le vesszük magunkról. Új emberek akarunk lenni, Krisztushoz akarunk hasonlítani. Mindig megújítjuk a jó akaratot, hogy valóban új emberek legyünk.”

**Kedves Testvéreim, így csináljunk mindannyian!
Jézussal boldogok leszünk!**

Putyin orosz elnök szeretné meghívni a Szentatyát

Putyin elnök a lengyel Gazeta Wyborcza című lapnak kijelentette: „*Oroszország és a Vatikán között a kapcsolat jó, probléma nincs. Akármikor szívesen meghívom II. János Pál pápát, de nem akarom megsérteni II. Alekszij pátriárkát. Ő nem akarja meghívni a Pápát, mert azt gondolja, hogy a katolikusok elcsábítják az ortodoxokat.*”

Már Mihail Gorbacsov és Boris Jelcin meghívták II. János Pál pápát, de a látogatás lehetetlen volt, mert a Pátriárka nem akarta.

Putyin azt mondta: „*Türelemmel kell előkészíteni a Pápa meghívását.*” Azt is mondta Putyin elnök: „*Mi büszkék vagyunk arra, hogy egy szláv ember, egy lengyel lett a pápa. Ez fontos és öröm nekünk szlávoknak.*”

Oroszországban emlékeztek a kommunizmus áldozataira

A Szovjetunió kommunizmus idejében megölt áldozataira emlékeztek.

13 millió áldozatot Lenin idejében gyilkoltak meg.

30 milliót Sztálin idejében pusztítottak el.

A kommunista terror miatt meg nem született gyermekekkel, a második világháború és a gulágok áldozataival együtt 100 millió embert pusztítottak el 1917-1999 között.

Segély az afgán gyermekeknek

25 ezer eurót küldött az afgán gyermekek támogatására a vatikáni missziós szervezet.

A missziós területekről sok ajándék került a vatikáni missziós szervezethez. Értékes ajándékok: gyönyörű intarziák (színes faberakásos díszek), elefántcsont faragások, püspök gyűrűk, két hatalmas elefántagyar. Ezeket árverésen eladták, így tudtak 25 ezer eurót küldeni az afgán gyermekeknek, akik szenvednek, éheznek a háboruban.

A nemzetközi Karitás (jótékonyági szervezet) 1,5 millió márkát adott az afgán menekültek támogatására. Több ezer sátrót, lepedőket, ruhákat, élelmiszert, orvosi ellátást nyújtanak az afgán

menekülteknek. Ivóvíz ellátásról is gondoskodnak. 180 ezer ember támogatására elég a 1,5 millió márka.

Súlyos éhínség van Észak-Koreában

Az elmúlt négy évben több, mint 220 000 ember halt éhen Észak-Koreában. Az ENSZ kéri a világ támogatását a 23 millió lakos számára.

A Magyar Baptista Szeretetszolgálat három év óta dolgozik az országban. Árvaházaknak, gyermekotthonoknak visz élelmiszert és ruhát. Orvosi műszereket és gyógyszereket szállít az országba. Eddig több, mint 12 millió dollár értékben vittek adományt. Magyar segítséggel építettek kórházat is Észak-Koreában.

Az élelmet jegyre kapják a lakosok. Napi 30 dg rizst kapnak az élelmiszerjegyre. A koreai gyermekek alultápláltak, minden 10 gyermekből 1 gyermek kap elég ennivalót, 9 gyermek pedig éheznek. A vidéki lakosság több, mint fele éheznek.

A világélelmezési program azt írja, hogy a 2001 évben 807 000 tonna élelmiszert vitt Észak-Koreába többféle segélyszervezet. 2002-ben több, mint egymillió tonna rizsre van szükség az országban. Az országot természeti katasztrófák is sújtják, így a kommunista ország lakóinak élete a nemzetközi segítyektől függ.

A kommunista hatóság sajnós akadályozza a segélyszervezetek munkáját.

A Betlehemi Katolikus Egyetem bezárta a kapuit

Jézus szülővárosa, a híres Betlehem kétségbeesetten várja, hogy végre nyugalom legyen, a veres hét után. Az egyetem elnöke, Vincent Malham amerikai keresztény testvér ezt mondta a vatikáni missziós hírügynökségnek: „*A tragikus helyzetben kérjük a nemzetközi közösséget, hogy Izraelt szólítsa fel a katonák visszavonására a palesztin területekről. Ismét folytassák a béketárgyalásokat.*”

A Betlehemi Egyetemet bezárták március 7-én. Az Egyetem elnöke fél, hogy az egyetemi hallgatók megsérülnek vagy meghalnak a támadásokban. Március 8-ról 9-re éjjel távirányítású lövedék becsapódott az egyetem új Millenniumi csarnokába. A közeli Kulturális központ épületében is kárt okozott

és a szállodában is. Az izraeli hadsereg azt mondta, hogy a palesztinokat akarta kiűzni innen.

Az egyetem elnöke pedig ezt mondta: „*A palesztin harcosok a földön járnak, a rakétákat pedig az egyetem felső részére irányították. Az egyetemen senki nem harcol. Az egyetemet irányító 12 személy állandó félelemben él, a rakéta majdnem eltalálta az otthonukat is.*

Betlehem borzalmas hely lett. Bezárták az iskolákat, az egyetemet, az üzleteket, az intézeteket. Üresek az utcák, nem mernek kimenni az emberek, pedig élelem kellene, gyógyszer és kórházi kezelés. A világ nem veszi észre, mi történik a palesztin néppel. Ők szabadságot, rendes emberi életet akarnak. Nem akarunk terrorizmust és figyelmeztetjük a palesztin népet, hogy hagyják abba az erőszakos visszacsapásokat.

A palesztinok azt érzik, hogy nincs remény, elhagyták őket. Sürgős szükség van a nemzetközi fellépésre, hogy vége legyen az erőszaknak. A keresztények menekülnek a Szentföldről. Ha nem áll meg az erőszak, öldöklés, akkor a Szentföldön nem marad keresztény lakó.”

Március 9-én a szentföldi keresztény egyházak vezetői felhívást küldtek az izraeli és a palesztin vezetőkhez. Ezt írták: „*Nagy szomorúsággal látjuk, hogy a palesztinoknál és az izraelieknél növekedik a gyászoló özvegyek száma, és a gyermeküket sirató szülők száma. Ilyen jövőt akarunk a gyermekeinknek? Hiszünk abban, hogy az izraeli és a palesztin nép békét tud megvalósítani mint jó partnerek. Az ország biztonsága attól függ, hogy a palesztinoknak van-e szabadságuk. Igazságos békére van szükség.”*

Másfél év alatt 1400 ember halt meg a harcokban, 1100 palesztin és 300 izraeli. Március első hetében már 150 ember halt meg a kétoldalú megtorlásban.

Az USA Nemzeti Tudományos Akadémiája jelentése

Az Akadémia bejelentette, hogy az emberi klónozás (mesterséges megtermékenyítés és a gének = az örökölhető tulajdonságok megváltoztatása) veszélyes, könnyen lehet tévedni. Ezért nem szabad emberi klónozást csinálni. Az állati klónozás bizonyította, hogy csak 10% sikerült. Sok sejt elpusztul a terhesség idejében. Ha nem pusztul el, akkor a terhesség utolsó idejében nem normálisan fejlett az újszülött. Ezért az anya egészségét is veszélyezteti.

Orvosi szempontból akarnak embriókat klónozni, hogy az embriókból összejtekot vegyenek ki. Ezzel lehet gyógyítani életveszélyes betegségeket. Ez a tevékenység azonban az embriók halálát okozza. Erkölcsei okból tehát nem szabad emberi embriót klónozni.

Németországban is tárgyalnak a klónozásról. Az egyházak figyelmeztették a képviselőket, hogy utasítsák el az emberi klónozást. Az ember méltóságát és az életet kell védeni a klónozással szemben.

A katolikus és az evangélikus egyház közösen írt levelet a Parlamentnek. A levélben kimondják, hogy a mesterségesen létrehozott magzatnak a megtermékenyítés pillanatától teljes életvédelem jár, mint a természetesen megtermékenyített magzatnak.

A klónozott magzatokat a kutatás után elpusztítják. Ezt nem lehet elfogadni, mert ez gyilkosság. Nem szabad azt mondani, hogy az embrió még nem ember, tehát elpusztítható. Nem szabad kutatásra és elpusztításra használni a klónozott embriókat. A felnőtt szervezetében is vannak törzssejtek, azokat lehet kutatásra használni. Ez a kutatás nem okoz halált.

Nemzetközi kongresszus is foglalkozott a klónozással. Paul Poupard francia bíboros, a Kultúra Pápai Tanácsának elnöke tartott előadást Rómában, a Lateráni egyetemen. A párizsi egyetem és az USA Berkeley egyeteme közösen tartott kongresszust a Laterani egyetemen.

Poupard bíboros kijelentette: „*A tudománynak határt szab az emberi méltóság. A tudományos fejlődést az erkölcsi értékek kísérik. Így a klónozással kapcsolatos kísérletekben is az erkölcsi értékeket kell figyelni. Az embriókat nem szabad élettelen tárgynak tekinteni. Nem tudományos fejlődés az, amikor az embert csak tárgynak nézik. Az ember értékét a vallás igazolja. A materializmus képes tárgynak nézni az embert is. Ha a tudomány és a vallás együtt működik, az a fejlődés útja lesz az emberiség javára.”*

Vatikán a leghatározottabban javasolja, hogy az egész világon tiltsák be az ember klónozását. Bizonyítják, hogy az embertan, a társadalomtudomány, az erkölctan, az életten és a jog helytelennek tartja az ember klónozását. Ezek a tudományok megengedik az állati és növényi sejtszövetek klónozását.

Az erkölcsi és a polgári jogszabály azt mondja, hogy jogtalan megölni egy ártatlan lényt, azért, hogy haszon legyen belőle a társadalomnak. A kló-

nozott embriót sok esetben megölik végül. Arra használják őket, hogy gyógyászati anyagot kapjanak ez embrióból. Ez bűntény, mert az embriónak is emberi élete, méltósága és emberi joga van.

Azért is veszélyes az embrió klónozása, mert megváltoztatják az embrió nemét (hogyan fiú, vagy lány), és a saját fajtájának (pl. kínai) a különleges vonásait megszüntetik. Így lehet csinálni egy különleges fajta embercsoportot, akik uralkodnak a természetes, egyszerű embereken.

Bábel Balázs érsek Úr nyilatkozott a FIDESZ kormányról

Bábel Balázs kalocsai érsek a Magyar Nemzet újságnak elmondta, hogy az elmúlt 3 évben sok jó dologgal találkozott. A mostani kormány sok jó rendeletet és intézkedést tett. A Vatikánnal már a Horn-kormány szerződést írt alá, de csak az Orbán-kormány csinálta meg, amit a szerződésben előírtak.

Orbán Viktor miniszterelnök és a kormány fontosnak tartják a vallást és a családi életet. Fontos feladatnak tartják a magyar nemzeti értékek megőrzését. Azon dolgoznak, hogy ne csökkenjen tovább a magyar népesség. Megbecsülik az egyházi iskolákat és nem mondják azt, hogy az iskolai oktatás legyen semleges, ne tartozzon egyik valláshoz sem.

A kormány a 3 és fél év alatt nem tudta a programját teljesen megvalósítani, de ilyen rövid idő alatt nem is lehet minden hibát kijavítani.

Az egyháznak írni kell az újságokban, beszélni kell TV-ben, rádióban és meg kell mutatni az embereknek az igazi értékeket – ami nem a pénz, hanem a felebaráti szeretet.

Az Érsek úr szólt a csángó magyarok nehéz helyzetéről is. Kell a csángóknak magyar pap és magyar tanító is, mert ők magyarok és akarnak is magyarok maradni.

Julius Pompinus Letus kereste a magyarok ősi lakhelyét

Rómában, a Magyar Akadémián tartott előadást Gulya János professzor Julius Pompinus Letusról. 1424-97 között élt Letus történelem tudós. A pogány kultúrák érdekelték a tudóst. Több könyvet írt a pogány kultúrákról. Mátyás királlyal levelezett, de soha nem volt Magyarországon.

Letust nagyon érdekelte, hogy milyenek a magyarok ősei. Azt vállalta, hogy megkeresi a magyar ősokeket. Szibériában, sűrű erdős vidéken megtalálta a hungri népet. Leírta, hogy a hungrik vadászattal és szörmekereskedelemmel foglalkoztak. Azt írta Letus, hogy a hungrik nagyon barátságos, békes emberek.

Gulya professzor bemutatta az észak-sziberiai területen mostanig megőrzött címerpajzsot. Címerpajzs (szláv) betűkkel van ráírva a HUNGRI név.

HIRDETÉSEK:

KEDVES TESTVÉREINK!

Mindannyian menjetek el szavazni az április 7-i és az április 21-i szavazásra! Nagyon jó, hogy beleszólhatunk hazánk jövőjébe azzal, hogy alkalmas pártot választunk a kormányra.

A jó Isten segítségével jó kormányt válasszunk!

A szlovákiai-lengyelországi utazás időpontja:

JÚLIUS 20-25-ig (6 nap, 5 éjszaka)
Még lehet jelentkezni!

FIGYELEM!

Húsvét után a Mária utcai alagsori nagyteremben falfelújítás kezdődik.

Ezért két hétfőn biztosan nem tudunk ott találkozni

Helyette április 8-án hétfőn közösen megnézzük az új Nemzeti Színház épületét, szobrait.

A Petőfi hídnál a Boráros téren találkozunk a híd alatt a 2-es villamos megállónál fél 5 és 5 óra között.

Április 15-ről majd később beszélünk.